

喜马拉雅山脚民众体验法轮大法的美好

【明慧网】“法轮大法好！”2022 年的一天，一位印度法轮功学员在大吉岭镇（Darjeeling）路上突然听到从驶过的车里传出这句清晰的中文。这呼声让她回忆起在过去的两个月里，在当地十多个学校里多次响起过的“法轮大法好”。

■ 喜马拉雅山脚大吉岭 迎来法轮大法

在 2022 年 6 月中旬至 8 月中旬，这位印度法轮功学员来到喜马拉雅山脚的大吉岭地区，在当地十一所学校及一家非营利机构举办教功班，将法轮大法的美好以及中共血腥迫害法轮功的真相带给当地人。

当地居住着不同的民族，语言以尼泊尔语为主。每个学校都给学员送来了感谢信。学生和民众经常会去当地的图书馆，那里也有了印地语、英语及孟加拉语的《法轮功》及《转法轮》书籍。在地方法院、市政当局、警察局、图书馆、饭店、商店等，都可看到法轮大法的真相传单。有的当地居民还要了更多的传单及法轮大法的海报，打算与亲朋好友分享。

在这位学员离开大吉岭的当天，当地最大的尼泊尔语的报纸——喜马拉雅镜报



▲ 索纳达圣十字女子高中的学生们在学炼法轮功第五套功法。

（Himalayan Darpan）在头版作了相关报道，并刊登了她在学校介绍法轮功的照片。

■ 校长：真、善、忍这宇宙准则深深的打动了她

2022 年 7 月 7 日，这位学员去索纳达圣十字女子高中（Sonada Holy Cross Girls' Higher Sec. School）向修女校长介绍法轮大法。校长听完介绍后，微笑着告诉学员，因为当天一位老师不在，所以正好可以利用这段时间向学校十一及十二年级的学生介绍法轮大法。她还希望学员在今后能再次去介绍功法。

校长在对教功班的感谢信中写道：“她介绍的真、善、忍的价值在当今世界尤为适用。五套柔和及有效的功法对

学生非常有用，会帮助他们形成正面的生活态度。”

信中还说：“教功班强调了道德和德行，还介绍了打坐。这样的课程绝对会帮助学生们将这些价值溶入她们的生活中，让她们成为更好的人。我们衷心感谢学员用她宝贵的时间教我们学生功法。我们非常感激她的耐心和奉献精神。”

修女校长还特别告诉学员，真、善、忍这宇宙准则深深地打动了她，她会不断地谈及此。

一直到现在，学员仍会回想起在大吉岭听到的那中文的“法轮大法好”呼声。正如世界上有法轮大法学员的一百多个国家和地区一样，在喜马拉雅山脚下，也开始回响：“法轮大法好！”◇

祈祷时得到回应 曾经的阔太太大梦方醒



耿继平

■ 幸福在那一刻戛然而止

那句话怎么说的？“人生不如意者十之八九”。正当耿继平自叹有福，享受美妙人生的时候，“卡嚓”一道惊雷般的不幸降落到她的头上，使她一下子进入人生的黑暗。

2015年2月初，耿继平和春风得意的丈夫带着心爱的儿子，在亲朋好友的羡慕眼光中登上飞机，飞往美国洛杉矶，应投资移民的要求登陆美国。一落地，还没倒完时差，她和丈夫就马不停蹄地拖着儿子去看加州大学伯克利分校和斯坦福大学。

儿子却不知为什么表现冷漠。一周以后丈夫就被生意催回国了，只有耿继平陪儿子待在洛杉矶。第二周的一天，她给儿子安排了去图书馆学习，她就去名牌店购物去了。等她回到旅馆一看，16岁的儿子不见了，他的行李也不翼而飞。

耿继平那时还不知道，她的“人生幸福”已经在那一刻戛然而止。她等了一小时，二小时，一天，两天，她的儿子像从人间蒸发了。当地的媒体和电视台也都进行了跟踪报道。四天后，蓬头垢面、发着高烧的儿子在50英里外的长椅上被警察发现，随后被医生诊断为患有严重的抑郁症，住进了精神疾病的医院。

有一天，耿继平和丈夫去医院看望儿子，在上高速路的入口处发生了严重车祸。耿继平被救护车送进了医院，就这样耿继平留在了美国。丈夫因生意需要又回到了中国。

面对儿子疾病的打击和初到美国的沉重压力，耿继平也出现了抑郁症和恐惧症症状，甚至有自杀的念头，又住进了医院，开始了吃药治疗。正当耿继平的疾病刚有所好转时，她又受到了晴天霹雳般的打击。在一次丈夫回美国居住期

耿继平 2015年投资移民来到美国，在北京时过的日子是人生得意的模式——有几套房子、几辆好车。老公有钱，儿子出色，而且在北京最好的高中读书，准备考美国名校。作为一个女人，还能希望更多吗？

间，她发现了很多蛛丝马迹，让她恍然相信，丈夫有了外遇，而且还有了孩子。如果说儿子的事情把她的生活支柱撤掉了一根的话，那么丈夫的欺骗就是压塌了她的天，因为她赖以生存的“家”没了。

■ 信耶稣 成为虔诚的基督徒

在耿继平最脆弱的时候，有人介绍她去了一次教堂，别人唱圣歌的时候，她哭得不行，她感觉自己和上帝有联系，就信耶稣了，而且信得很虔诚。因为祷告时也总是能得到回应……她确信她永远会是一名基督徒。

2018年初的时候，耿继平的一个佛教朋友邀请她去寺庙做义工。因为那是另一个宗教场所，她就向上帝祷告，没想到她得到神的回应说：“去看看，佛教中有极大的奥秘。”

(转下页) →

祈祷时得到回应 曾经的阔太太大梦方醒

← (接前页)

她再次感到意外，就找来关于佛教的书籍、网站来看，对佛有了新的认识，开阔了新的视野。虽说耿继平虔诚地信仰耶稣基督，但她还有很多问题没能解开。

■ 祷告时的回应：李洪志来了

有一天，她在祷告时问“上帝”：“现在是末世了，很多预言说神会再来人间？”

就在这时，她的祷告得到了回应，那个声音说：“来了，李洪志。”这让耿继平大吃一惊，原来李洪志是天上下来救人的佛！她马上想起了她在大陆教书时说过的对法轮功不敬的话。

耿继平在北京中学当了二十多年的优秀政治教师，获过无数奖项、荣誉，被评为学科带头人、骨干教师，等等。那时她可以说是坚定的无神论者。被中共无神论宣传毒害的她，在讲到宗教的时候，她用中共媒体上的论调去讲法轮功，还给学生播放过说大法不好的视频。但此时，在她信主、有了对神佛的敬畏之心后，她立刻意识到了她犯了多大的罪。不但害了她自己，还毒害了很多学生。她对此感到愧疚。

后来她看了《九评共产党》，看得她一身冷汗。虽然也知道共产党不好，但是她没

想到共产党是邪灵，是把人拉进地狱的魔鬼。她找到法轮功学员用真名把党员退掉了。

■ 走入法轮大法修炼

自从得到了神的点化之后，耿继平就到网上搜到了李洪志师父的《转法轮》和其他书籍来看。一开始看，就放不下了，内容吸引着她，但她又觉得自己是个基督徒，这样反复几天把《转法轮》完整看完了，大法解开了她在基督教中没有找到答案的所有谜团。

比如，耶稣说：我们要做一个好人，打你左脸，你把右脸也给人打。这让耿继平很困惑，为什么要这样呢？但在《转法轮》里，她找到了答案。即便如此，她还是没下决心修炼法轮功。

耿继平仍然认为自己是个基督徒，她以为上帝只是让她了解一下法轮功，让她在法轮大法中学习知识和奥秘而已。直到有一天，在一次祷告中，耿继平又收到一个清晰的回应，告诉她说：“你曾经发过宏愿，要普渡众生。”

这让她困惑不解，琢磨了好几天。“我为什么要发宏愿普渡众生呢？这不是典型的佛教名词吗？我不是基督徒吗？怎么可能发这种东方式的宏愿呢？”

几天后的一天，耿继平正在散步，她突然灵光一闪，“什么样的人有能力普渡众生？得成佛才行啊！”她突然开窍



▲ 耿继平说：“法轮大法是高德大法。真、善、忍是正信。”

一般地想到，“神啊，我明白了，我是有使命才来到人世间的。当今世界，只有李洪志师父的法轮大法在往高层次上带人，要继续往上修炼，才能完成救度众生的使命。”

“原来上帝天父是让我跟着李洪志师父修炼啊！”悟到这一点，耿继平抬头仰望星空，泪流满面。她终于知道了，以前她接受到的来自“上帝天父”的点化，其实都是李洪志师父指导她的。从那一刻起耿继平决定认真阅读《转法轮》。念头一起她就感受到法轮的旋转。2018年的5月13日，她去炼功点，跟法轮功学员完整学了一遍炼功动作，从此走上法轮大法修炼的返本归真路。

耿继平讲出了她的故事。当她回首过去的苦难时，她发现，那就是让她洗去铅华，走进法轮大法修炼的机缘。

“其实我们都是从天上下来的生命，现在已是末世，人被救度的机会不多了。”她想对所有人说，“只有修炼法轮大法才能返回真正的家园，抓住这万古机缘吧！”◇

迫害中夫死子逝 冤刑十四年后 姜春梅恐又遭司法迫害

【明慧网】姜春梅女士，原是黑龙江省牡丹江师范学院外语系优秀青年教师，当年的她，年轻有为，性格开朗，端庄大方。她曾经是法轮功牡丹江辅导站爱民分站的义务辅导员。自从中共1999年发动迫害法轮功后，姜春梅一家惨遭中共迫害，她丈夫金宥峰被迫害致死，儿子金路宜在迫害中过世。孤身一人的姜春梅，在结束十四年冤刑后，仍频频遭中共人员骚扰、绑架、关押。上个月，她又遭警察绑架、抄家，甚至被所谓“取保候审”，随时面临当地公检法人员的司法迫害。

2022年12月18日，齐齐哈尔市龙江县公安局副局长柳立亭指挥国保大队长李国峰、龙华派出所及学府派出所警察闯入姜春梅家非法抄家，抢走大量个人财物。警察绑架姜春梅时，强迫她在电瓶车旁拍照，所谓搜集证据，由于姜春梅不配合，被警察强行抬上车，蒙上眼睛，一恶警还用拳头打她的鼻子及胸部。为了把姜春梅关入看守所，警察强制她体检，并强行给她打了一针所谓疫苗。

自被绑架之日起，姜春梅就一直绝食抵制迫害。三天后，警察让家人给办理了“取保候

审”，目前她已回到家中继续照顾年迈的双亲。

■ 姜春梅一家二十三年来遭中共迫害事实

2000年6月22日，姜春梅被海林政保支队警察绑架到看守所，实施刑事拘留，三个月后回到家中，当时她丈夫金宥峰在劳教所被迫害，家中只剩下年幼孤苦伶仃的儿子金路宜无人照顾。

2003年10月22日，姜春梅和金宥峰被警察绑架。之后，金宥峰被非法判刑十三年，被劫持到牡丹江监狱；姜春梅被非法判刑十四年，被绑架到黑龙江女子监狱。当时她的小儿子金盼盼才十五个月，还在哺乳期。

金宥峰在牡丹江监狱遭到令人发指的酷刑折磨：毒打、吊铐、关禁闭、冰冻、饿饭、野蛮灌食、大量灌水、高压电棍电击生殖器、肛门等等，他被迫害成肺结核晚期，监狱拖延十个月后，才于2008年端午节前让他办理保外就医。

虚弱不堪的金宥峰从狱中出来，妻子仍被非法关押。当时大儿子金路宜已二十多岁，长成身高一米八的帅小伙，孝顺的孩子为了照顾父亲，明知开放性肺结核有很强的传染



姜春梅丈夫金宥峰

性，还是毅然守在父亲的身边，日夜陪伴。2009年1月21日，金宥峰经抢救无效含冤离世。悲痛不已的金路宜不幸也被感染，最终失去了年仅二十三岁年轻的生命。

姜春梅出狱后，因被牡丹江师范学院开除公职，失去生活来源，只好靠打工维持。她为了照顾年迈的父母，2018年搬往齐齐哈尔市龙江县。

2020年3月27日，姜春梅因发放真相资料时遭人恶告，在家中被龙江县龙华派出所警察强行带走，龙江县国保大队长李国峰从姜春梅身上抢走钥匙后，前往她父母家中再次进行抄家，家人听到国保警察打算继续构陷姜春梅，为了躲避被绑架，姜春梅被迫离家出走。

2022年12月18日，姜春梅被龙江县公安局副局长柳立亭、国保大队长李国峰等人绑架。她绝食抵制迫害，三天后被“取保候审”。

姜春梅一家遭迫害详情，请见《黑夜中的星光——记牡丹江师范学院讲师金宥峰》。◇

2022年中共公安局局长等司法高官遭恶报109例

2022年是非同寻常的一年，除了疫情在中国大陆再度大爆发之外，也是江泽民彻底下地狱的一年。江泽民主导迫害法轮功的23年，不仅给法轮功学员造成了巨大苦难，也通过利诱，使许多人追随中共迫害法轮功，并因此毁了自己。

据明慧网报道的消息统计，从1999年7月20日至今已至少有22813人因参与迫害法轮功而遭到恶报，公安系统也至少有5229人遭到不同类型、不同程度的恶报。2022年至少555人因参与迫害法轮功而遭恶报，其中公安系统人数仍最多，达193人。

2022年，明慧网公开报道的中共公安局局长、厅长等司法高官遭恶报的就有109人：死缓3人，无期徒刑2人，有期徒刑9人，死亡3人，2人患癌症，1人累及母亲患癌症死亡，89人被查、被起诉。

■ 前司法部长傅政华被判死缓

2022年9月22日，前司法部长、“610办公室”头目傅政华，被判处死刑、缓期二年执行。傅政华曾在公安系统任职长达48年，历任北京市公安局局长、公安部副部长、全国防范和处理×教问题领导小组办公室副组长、中央“610办公室”主任、司法部部长等。

傅政华任职司法部部长期间，46名法轮功学员被中共监狱迫害致死，1816名法轮功学员被非法判刑入狱。迫

害致死案例涉及全国122个监狱。傅政华任职北京市政法委书记、公安局局长、副局长期间，北京市至少有8名法轮功学员被迫害离世。

■ 国保总头目、原公安部副部长孙力军被判死缓

2022年9月23日，中共公安部原副部长、国保总头目孙力军被判处死刑、缓期二年执行，并没收个人全部财产。

孙力军曾任中央“610办公室”副主任、公安部国保局局长、公安部副部长等职，主管迫害法轮功。据明慧网曝光，从1999年7月20日至2019年7月20日，这二十年中，在中国大陆被中共非法抓捕的法轮功学员总人次（一人多次被抓算多次）至少为250万至300万。迫害致死4000多人。作为中共公安部国保总头目、公安部副部长及“610办公室”副主任，孙力军罪责难逃。

■ 上海市副市长、市公安局局长龚道安被判无期徒刑

2022年9月21日，上海市副市长、市公安局局长龚道安被判无期徒刑，剥夺政治权

利终身，并处没收个人全部财产；对龚道安受贿犯罪所得予以追缴，上缴国库。

龚道安，男，1964年11月出生。长期在湖北省公安系统任职，曾任荆沙市公安局局长助理、副局长；2007年12月，任湖北省咸宁市政法委书记、市公安局局长；2010年11月，任公安部十二局副局长、局长。

龚道安任上海市公安局局长、湖北省咸宁市政法委书记、市公安局局长期间，死心塌地地执行江泽民迫害法轮功的灭绝政策，任职期间有6名法轮功学员被迫害致死，上百名法轮功学员被非法判刑，上千名法轮功学员被绑架、骚扰。

■ 重庆市公安局局长邓恢林遭恶报被判刑15年

2022年9月21日，原重庆市副市长、市公安局局长邓恢林遭恶报被判处有期徒刑15年，处以400万元人民币罚金。邓恢林任职重庆市副市长、公安局局长期间，有6名法轮功学员被迫害致死，56名法轮功学员被非法判刑；367人被绑架；457人被骚扰；30人被洗脑。◇

明白真相真能救命

■ “真神了！一个胡同就我和妻子没事”

【中国大陆来稿】我有个邻居，儿子在外地上班，家里就夫妻二人，妻子很善良，认同大法，丈夫是大车司机，明白法轮功真相，有时在胡同大声喊：“法轮大法好！”过年给他们台历，高高兴兴地收下，有时忘了给，就找我们要。后来因拆迁，我们分开好几年了。

2023年1月9日，因参加葬礼我们相遇。他悄悄地告诉我说：“真神了，一个胡同就我和妻子没事。”我说：“这就是明白真相得的福报。”

■ 明白真相真能救命

【中国大陆来稿】2022年底在中国大陆再度疫情大爆发，造成中国民众的重大死亡。真实情况中共依然是隐瞒、隐瞒、再隐瞒。然而这次与以往不同的是，中共的权贵阶层人员也在大量死亡。这很令人惊讶，因为中共垄断了所有的医疗物质和治疗技术，怎么会是这个结局呢？

然而有一个群体的人们在瘟疫中却很坦然，不担心瘟疫会夺走自己的生命，因为他们知道瘟疫是有针对目标来的，专找中共成员以及追随中共做坏事的人。他们为啥知道？因为他们了解法轮功真相，知道中共的邪恶并退出中共党、团、

队组织，已不再是中共的人、不同意中共献命了。

我家族中的亲人都知道法轮功真相，近日看到亲人时，得知他们有染疫的，也有没染疫的，但没有丢命的。常念“法轮大法好，真善忍好”九字真言的，即使染疫了也很轻，两、三天就好了；不常念的就重一些，但也不害怕，十来天好了。

看到媒体报道的一幕幕惨剧，我想到了“未雨绸缪”这个成语。其实法轮功学员讲真相、劝三退正是在帮助人们“未雨绸缪”，从而躲过大瘟疫之灾。一波波的瘟疫不断地提醒着还有善念良知的人，珍惜明白真相的机会以自救。

■ 顽固的丈夫改变了对大法的态度

【中国大陆来稿】我的丈夫是体制内的一名官员，平时的工作中接触的都是中共邪党文化，对法轮功不自觉地有一定程度的抵制。但当他亲身经历了一些事情之后，彻底改变了对大法的态度。

去年有一天我丈夫身体难受，感到血压升高了，很长时间不好，我从母亲家拿来一本法轮功真相小册子，放在桌子上。下午回家，我一看小册子没有动，就问了一句：“孩子姥姥让我问问你看了真相小册子没？”他听后拿起小册子进了卧室看了起来。第二天他的



血压神奇地恢复了正常，而且再没有出现异常。

十二月份疫情大爆发以后，一天早上他出现了发烧的症状，用温度计一量38度多。我说：“你就念法轮大法好、真善忍好吧，保证不会出现问题。”他没吱声，不知心里念没念。我又说：“那我读法你听吧。”我就拿起《转法轮》读起来。刚刚读到第四页，他说：“我想吃饭。”起身去厨房吃饭了。吃完饭他说不冷了，一量体温36.4度，完全恢复正常，而且退烧后没有再反弹。顽固的丈夫终于说：“这么神奇啊！”我对他说：“只要你转变对大法的态度，每次遇到不适师父就管你，多好啊。”

我家里也有一台笔记本电脑，能上明慧网和动态网，现在只要打开电脑，他就能看一个多小时，对大法的态度完全转变了。◇